
Απρίλιος 2023 

 

4 Απριλίου 2023  

Οι μαθητές και οι μαθήτριες του Γυμνασίου και του Λυκείου/Ξενοδοχειακής Σχολής 

παρακολούθησαν διάλεξη που πραγματοποιήθηκε στο σχολείο από εκπροσώπους 

της αστυνομίας, με θέμα τις  κροτίδες και την επικινδυνότητά τους.  

 

 4 – 5 Απριλίου 2023  

Σε μία εποχή που οι ηλεκτρονικές συσκευές έχουν γίνουν απαραίτητες στη ζωής μας, 

αποσπώντας ακόμα και τον ελεύθερο μας χρόνο, τον οποίο πλέον σπάνια 

αφιερώνουμε για την ανάγνωση ενός βιβλίου, ενέργειες όπως μία έκθεση βιβλίου 

κρίνονται εξαιρετικά σημαντικές. Η επιτροπή Βιβλιοθήκης του σχολείου μας οργάνωσε 

έκθεση βιβλίου, στον χώρο της Βιβλιοθήκης, με απώτερο σκοπό να φέρει τα παιδιά 

πιο κοντά στο βιβλίο, καλλιεργώντας τη φιλαναγνωσία. Οι μαθητές/-τριες μαζί με 

τους/τις καθηγητές/τριές τους είχαν την ευκαιρία να επισκεφτούν την έκθεση και να 

παραγγείλουν τα βιβλία που επιθυμούσαν. Υπεύθυνη καθηγήτρια η κ. Παρασκευή 

Κολόγγου, Φιλόλογος.  

 

6 Απριλίου 2023  

Διάλεξη από τον Λειτουργό του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Κύπρο κ. Νεκτάριο 

Νικολαΐδη με θέμα «Ευρωπαϊκή Ένωση και Επάγγελμα του μέλλοντος». Τη διάλεξη 

παρακολούθησαν μαθητές και μαθήτριες του Λυκείου του σχολείου μας. Υπεύθυνη 

καθηγήτρια η κ. Αλεξάνδρα Καλλή, καθηγήτρια Αγγλικής Φιλολογίας.  

 

6 Απριλίου 2023  

Η ομάδα «Θέατρο Βαλίτσα INTRA PORTAS» παρουσίασε την παράσταση «Δεν είμαι 

bro», με τους ηθοποιούς Γιώργο Ευαγόρου και Νάγια Τ. Καρακώστα. Οι ηθοποιοί, με 

ελάχιστα μέσα και υλικά, και με την εκπληκτική εναλλαγή ρόλων, κατάφεραν να 

κρατήσουν αμείωτο το ενδιαφέρον των παιδιών και να τους μεταφέρουν ένα πολύ 

ηχηρό μήνυμα: το bullying και το κυνήγι της δημοφιλίας στο σχολείο είναι μια κακή 

συνήθεια και το καλύτερο που μπορείς να κάνεις είναι να είσαι ο εαυτός σου. Μετά 

από την παράσταση ακολούθησε συζήτηση με τα παιδιά, στοχεύοντας στην 

ευαισθητοποίηση σε συμπεριφορές εκφοβισμού.  

 



 



 

7 Απριλίου 2023  

Τελευταία μέρα πριν από τις διακοπές για το Πάσχα! Το πρωί πραγματοποιήθηκε 

εκκλησιασμός των μαθητών και μαθητριών του σχολείου μας στην εκκλησία της 

Παναγίας Ελεούσας του Αγρού. Στη συνέχεια οι μαθητές/-τριες παρακολούθησαν μαζί 

με τον Υπεύθυνο του Τμήματός τους ένα βίντεο με θέμα «Το Οδοιπορικό της Μεγάλης 

Εβδομάδας», το οποίο ετοίμασε η κ. Παναγιώτα Ιωάννου, Θεολόγος.  

Παράλληλα, διεξήχθη άσκηση αντιμετώπισης σεισμού, με τους Υπεύθυνους 

Τμημάτων του σχολείου να υποδεικνύουν στους/στις μαθητές/τριές τους το πιο 

ασφαλές μέρος που θα καταφύγουν, σε περίπτωση πραγματικού σεισμού.  

Τέλος, σε συγκέντρωση που έγινε στην κεντρική αυλή του σχολείου, η Διευθύντρια 

μετέφερε τις ευχές για το Πάσχα στους/στις μαθητές/-τριες και εκπαιδευτικούς του 

σχολείου και κλήρωσε ένα πασχαλινό δώρο για κάθε τμήμα του σχολείου.  

 

 


